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 جيجل –جامعة محمد الصديق بن يحي 

 التجارية وعلوم التس يير والعلوم كلية العلوم الاقتصادية

 قسم التعليم الأساسي

 2221/2222: الس نة الجامعية                                                                              2 الرياضيات: مقياس

 3الحل النموذجي للسلسلة رقم  

 

 :  1التمرين 

 

 : yو  x ب احس –
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;(6) تلاداعلما ققتح y و x  يمق نأأ  ققحتن  (4); (3); (1) .
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 : حل الجملة  : 2التمرين 

 

 

 

 .: ، ومنه  :نجد ماجمعهو  3 في (2) لةداعلماو  و في  المعادلة  بض ب
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x : دنج (1) لةداعلما في ضيو عتل با =
153

6
 : هوحل وحيد  لجملة لومنه  

 : حل الجملة 

 

 .: ، ومنه  :نجد وجمعها مع المعادلة  في  بضب المعادلة 

 .: ، ومنه : نجد بالتعويض في المعادلة 

 .ليس لها حلول نجدها غير محققة ومنه الجملة  بالتعويض في المعادلة 

 : حل الجملة 

 

 .: ، ومنه  :نجد وجمعها مع المعادلة  في  بضب المعادلة 

 .: ، ومنه : نجد بالتعويض في المعادلة 

 : هوحل وحيد  لجملة لنجدها محققة ومنه  بالتعويض في المعادلة 

 : الجملة حل 

 

 .: نجد ع المعادلة وجمعها م في  ، وبضب المعادلة  : نجد و  بجمع المعادلتين 

  : نجد ويض في المعادلة ، وبالتع : نجد بحل المعادلة 

ذن    : كلشل ا نم تملك عدد لا نهائي من الحلول (S4) لةالجم ا 

 : 3التمرين 
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x1 ¡ x2 = 1
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x2 + 2x3 = 1 
 

S)جملة المعادلات  ةباكت( 1 AXعلى الشكل المصفوفي  ( = B : 
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AXحل جملة المعادلات ( 2 = B باس تعمال طريقة كرامر: 
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 : Aمقلوب المصفوفة  A¡1ب احس( أأ   

A¡1 =
1

det(A)
Mt   .ينا لد  :det(A) = 2 

  : حساب المصفوفة المرافقة

 

 : حيث

       

:ومنه

   
AXج حل جملة المعادلات ااس تنت( ب  = B باس تعمال طريقة مقلوب المصفوفة :  

AX = B () X = A¡1B =
1

2

0

@
0 4 ¡2

0 ¡6 4

1 ¡5 3

1

A£

0

@
2

¡1

1

1

A =

0

@
¡3

5

5

1

A 


